



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17453.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-03 11:25**

Parlex azonosító: **12KH4HCV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Meddig lopják még ki a pénzt az emberek zsebéből a rekord inflációval?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Orbán-kormány hibás gazdaságpolitikájának számos következményét szenved el az ország. Rekordgyenge forint, rekorddrága benzinár, rekordon az államadósság, rekordon az infláció.

Már volt, hogy az egész Európai Unióban a magyar volt a legnagyobb pénzromlás. Ez pedig megjelenik az árakban. Szakértők szerint a szeptemberi 5,5 százalékos infláció után – ami már 9 éves csúcs volt - év végéig tovább romlik a pénzünk, vagyis egyre kevesebbet ér a bér, a fizetés. Egyre többen lesznek szegények a 3 millió koldus országában.

Miniszter úr, nagy a baj.

Ugyanazért a pénzért kevesebb kenyér, tejtermék, hús, gyümölcs, zöldségféle kerül a kosarakba. Még kevesebb jut a megtakarításba, akik pedig egyik hónapról a másikra élnek, vagy elszegényednek, nem tudják fenntartani az életszínvonalukat, vagy eddig leterheltségük mellé újabb munkát vállalnak, amely viszont kihat a család mindennapjaira és rombolja az egészséget.

A személyi jövedelemadó visszatérítését, a nyugdíj emelését a magas árakkal veszi vissza az Orbán-kormány. És valaki maga elé vesz egy tollat és papírt, és kiszámolja, nyert vagy veszített a kormány politikáján, akkor a bérből és fizetésből élők számára a veszteség a nagyobb. Enni minden nap kell, az autóra is szükség van, most már az autópálya-matrica ára is emelkedik.

Látható, hogy az infláció kézbentartására fenntartott Magyar Nemzeti Bank sem ura a helyzetnek. Matolcsy György a kormányt, önt bírálja miniszter úr, eközben tétovaságával mégsem fékezi meg a pénzromlást.

Miniszter úr, másfél hónap alatt 18 forinttal lett drágább az euró.

Mit kívánnak tenni azért, hogy ne szegényedjenek el még tovább magyarok milliói? Meddig lopják ki a zsebünkből a pénzt a gyenge forinttal, hogy Orbán Viktort idézzem?